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  (متوسط)(يادگاري) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي)
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  ـ » 2«گزينه  - 7

B A AW U (U U ) ( U )         200 وزن 400   

A AU U J    200 400 200   

 (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي گرانشي) (آسان)

 

 

  



  ـ » 3«گزينه  - 8

: E E m 1 2 gh m
1

2
v v gh 2 2

  پايستگي انرژي مكانيكي 2

m
v v

s
     2

2 10 30 600 10 6   

  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (متوسط) 

  ـ » 1«گزينه  - 9

E E E
E K

E K U E K K

         

1 2 1
1

2 ــن2  در سطح زمي

1   

  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (متوسط) 

  . داريم: رود به همين اندازه بالا مي m2پايين بيايد، وزنه hاندازه  به m1ـ چون طول طناب ثابت است، اگر وزنه» 1«نه گزي -10
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  ژي و توان ـ قضييه كار و انرژي جنبشي) (متوسط)(فصل سوم ـ كار، انر(كتاب همراه علوي) 
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  )متوسط((يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پايستگي انرژي مكانيكي) 
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  ست با منفي تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي. ا ـ كار نيروي وزن برابر» 3«گزينه  -13

AB ABW U    

AC C A

AB B A

U U U m

U (U U )

 
 

  
C Ag(h h )

m



 B Ag(h h )

 
   

 
10 25 15 3

25 25 5ο
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 (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پتانسيل گرانشي) (متوسط) 
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  (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پتانسيل گرانشي) (آسان)(كتاب همراه علوي) 
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پس برآيند نيروهاي وارد بر آن به سمت بـالا اسـت.   رود  كار نيروي وزن است جسم با سرعت ثابت بالا مي ،شود ـ كاري كه انجام مي» 1«گزينه  -17
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قسـمت مسـاوي تقسـيم شـود، پـس فاصـله دو درجـه         100است. ايـن فاصـله بايـد بـه      cm4برابر C100و Cοـ فاصله بين» 3«گزينه  - 18
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ دما و گرما ـ دما) (متوسط) 


